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No os olvidéis de apuntar todo en el mapa, sin el
mMapa No podremos meter los datos en
OpensStreetMaps

Numero de portal:
-Puerta de enfrada:

0090 m
O <090m
- Acceso (escalon o rampa):
O0-2cm
O2-4cm
O>4cm
-Rampas:
O Tienen pasamanos y se
puede subir la sila
O No fienen pasamanos pero
se puede subir lasilla
O No se puede subir la sila

Numero de portal:

-Puerta de enfrada:
O090 m
O<090m

- Acceso (escalon o rampa):
O0-2cm
O2-4cm
O>4cm

-Rampas:
O Tienen pasamanos y se

puede subir la sila

O No fienen pasamanos pero

se puede subir lasilla
O No se puede subir la sila

Numero de portal:
-Puerta de enfrada:

O090m
O <090m
-Acceso (escaléon o rampa):
O0-2cm
O2-4cm
O>4cm
-Rampas:
O Tienen pasomanos y se
puede subir la sila
O No tienen pasamanos pero
se puede subir la sila
O No se puede suoir la sila

Numero de portal:

-Puerta de enfrada:
O0,90m
O<090m

-Acceso (escaléon o rampa):
O0-2cm
O2-4cm
O>4cm

-Rampas:
O Tienen pasomanos y se

puede subir la sila

O No tienen pasamanos pero

se puede subir la sila
O No se puede suoir la sila
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Numero de portal:
-Puerta de enfrada:

Od090m
O<090m
- Acceso (escalon o rampa):
O0-2cm
O2-4cm
O>4cm
-Rampas:
O Tienen pascmanos vy se
puede subir la silla
O No fienen pasamanos pero
se puede subir lasilla
O No se puede subir la sila

Numero de portal:

-Puerta de enfrada:
Od090m
O<090m

- Acceso (escalon o rampa):
O0-2cm
O2-4cm
O>4cm

-Rampas:
O Tienen pasomanos y se

puede subir la silla

O No tienen pasamanos pero

se puede subir lasilla
O No se puede suoir la silla

Numero de portal:

-Puerta de enfrada:
0,90 m
O<090m

- Acceso (escalon o rampa):
O0-2cm
O2-4cm
O>4cm

-Rampas:
O Tienen pasamaonos y se

puede subir la silla

O No fienen pasamanos pero

se puede subir lasilla
O No se puede subir la sila

Numero de portal:

-Puerta de enftrada:
Od090m
O<090m

-Acceso (escalon o rampa):
O0-2cm
O2-4cm
O>4cm

-Rampas:
O Tienen pasomanos vy se

puede subir la sila

O No tienen pasamanos pero

se puede subir la silla
O No se puede suoir la sila

Numero de portal:

-Puerta de enfrada:
Od090m
O<090m

- Acceso (escalon o rampa):
O0-2cm
O2-4cm
O>4cm

-Rampas:
O Tienen pasomanos y se

puede subir la sila

O No tienen pasomanos pero

se puede subir la silla
O No se puede subir la sila

Numero de portal:

-Puerta de enftrada:
00,90 m
O<090m

- Acceso (escalon o rampa):
O0-2cm
O2-4cm
O>4cm

-Rampas:
O Tienen pasamanos y se

puede subir la silla

O No tienen pasamanos pero

se puede subir la silla
O No se puede suoir la sila



Numero de calle donde esta
aproximadamente___

O Hay vado y ocupa todo el
paso de peatones

O Hoy vado pero no ocupa
todo el paso de peatones

O No hay vado

Numero de calle donde esta
aproximadamente___

O Hay vado y ocupa todo el
paso de peatones

O Hoy vado pero no ocupa
todo el paso de peatones

O No hay vado

Numero de calle donde esta
aproximadamente___

O Hay vado y ocupa todo el
paso de peatones

O Hoy vado pero no ocupa
todo el paso de peatones

O No hay vado

Numero de calle donde esta
aproximadamente___

O Hay vado y ocupa todo el
paso de peatones

O Hoy vado pero no ocupa
todo el paso de peatones

O No hay vado

Numero de calle donde esta
aproximadamente__
O Hay vado y ocupa todo el
paso de peatones
O Hoy vado pero no ocupa

todo el paso de peatones
O No hay vado
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Numero de calle donde estd
oproximadamente___

O Hay vado vy ocupa todo el
paso de peatones

O Hay vado pero no ocupa
todo el paso de peatones

O No hay vado

Numero de calle donde estd
aproximadamente,___
O Hay vado y ocupa todo el
PasO de peatones
O Hay vado pero no ocupa

todo el paso de peatones
O No hay vado

Numero de calle donde estd
oproximadamente__

O Hay vado vy ocupa todo el
paso de peatones

O Hay vado pero no ocupa
todo el paso de peatones

O No hay vado

Numero de calle donde esta
aproximadamente,___

O Hay vado y ocupa todo el
PasO de peatones

O Hoy vado pero no ocupa
todo el paso de peatones

O No hay vado

Numero de calle donde estd
aproximadamente,___
O Hay vado y ocupa todo el
PasO de peatones
O Hay vado pero no ocupa

todo el paso de peatones
[ No hay vado
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AeeAas

A la hora de medir las aceras tendremos que medilas por ramos, en funcion de la anchura de la propia, es
decir, tendremos en cuenta donde iniciamos a medirla y donde finalizamos (numero de portal aproximado).
Para entenderlo mejor observad el siguiente ejemplo:

| | e o )?,_—’4 ;

Como podéis observar, la acera en
la misma calle es mds estrecha en la
zona donde hay jordin que en el
inicio, por tanto, aqui pondriamos
como verde el trozo del inicio
(marcando los portales) y rojo el
del final (marcando también los
portales), de manera que podamos
distinguir las accesibilidades de

Este trozo de acera empieza en el portal
numero__y acalba en el portal nimero__
O Anchura de 2 o mas mefros

O Anchua entre 1,50 - 2m
O Anchua < 1,50m

Este trozo de acera empieza en el portal
numero__y acalba en el portal nimero__
O Anchura de 2 o més metros

O Anchua entre 1,50 - 2m
O Anchura < 1,50m

Este trozo de acera empieza en el portal
numero__y acalba en el portal nimero__
O Anchura de 2 o més metros

O Anchua entre 1,50 - 2m
O Anchua < 1,50m

Este trozo de acera empieza en el portal
numero__y acalba en el portal nimero__
O Anchura de 2 o més metros

O Anchua entre 1,50 - 2m
O Anchura < 1,50m

una misma calle.
Temed en cuenta que se mide
siempre LIBRE de obstaculos.

Este rozo de acera empieza en el portal
numero___y acaba en el portal nimero__
O Anchua de 2 o mas mefros

O Anchuaentre 1,50 - 2m
O Anchua < 1,50m

Este rozo de acera empieza en el portal
numero___y acaba en el portal nimero__
O Anchura de 2 o més metros

O Anchua entre 1,50 - 2m
O Anchua < 1,50m

Este rozo de acera empieza en el portal
numero___y acaba en el portal nimero__
O Anchura de 2 o més metros

O Anchuaentre 1,50 - 2m
O Anchua < 1,50m

Este rozo de acera empieza en el portal
numero___y acaba en el portal nimero__
O Anchura de 2 o més metros

O Anchua entre 1,50 - 2m
O Anchua < 1,50m



AeeAas:

Este rozo de acera empieza en el portal
numero___y acaba en el portal nimero___
Anchura de 2 o mas metros

O Anchura entre 1,50 - 2m
O Anchura < 1,50m

Este rozo de acera empieza en el portal
numero___y acaba en el portal nimero__.
O Anchura de 2 o més metros

O Anchua entre 1,50 - 2m
O Anchura < 1,50m

Este rozo de acera empieza en el portal
numero___y acaba en el portal nimero__.
O Anchura de 2 o mas mefros

O Anchuaentre 1,50 - 2m
O Anchua < 1,50m

Este frozo de acera empieza en el portal
numero__y acalba en el portal nimero__
O Anchura de 2 o mas mefros

O Anchua entre 1,50 - 2m
O Anchua < 1,50m

Este frozo de acera empieza en el portal
numero__y acalba en el portal nimero__
O Anchura de 2 o més metros

O Anchua entre 1,50 - 2m
O Anchura < 1,50m

Este frozo de acera empieza en el portal
numero__y acalba en el portal nimero__
O Anchura de 2 o més metros

O Anchura entre 1,50 - 2m
O Anchura < 1,50m

Este frozo de acera empieza en el portal
numero__y acalba en el portal nimero__
O Anchura de 2 o més metros

O Anchua entre 1,50 - 2m
O Anchura < 1,50m
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Este trozo de acera empieza en el portal
numero__y acalba en el portal nimero__
Anchura de 2 o mas metros

O Anchuaentre 1,50 - 2m
O Anchua < 1,50m

Este trozo de acera empieza en el portal
numero__y acalba en el portal nimero__
O Anchua de 2 o més metros

O Anchuaentre 1,50 - 2m
O Anchua < 1,50m

Este trozo de acera empieza en el portal
numero__y acalba en el portal nimero__
O Anchura de 2 o més mefros

O Anchua entre 1,50 - 2m
O Anchua < 1,50m

Este rozo de acera empieza en el portal
numero___y acaba en el portal nimero__
O Anchua de 2 o mas mefros

O Anchuaentre 1,50 - 2m
O Anchua < 1,50m

Este rozo de acera empieza en el portal
numero___y acaba en el portal nimero__
O Anchura de 2 o més metros

O Anchua entre 1,50 - 2m
O Anchua < 1,50m

Este rozo de acera empieza en el portal
numero___y acaba en el portal nimero__
O Anchura de 2 o més metros

O Anchuaentre 1,50 - 2m
O Anchua < 1,50m

Este rozo de acera empieza en el portal
numero___y acaba en el portal nimero__
O Anchura de 2 o més metros

O Anchua entre 1,50 - 2m
O Anchua < 1,50m



